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Передплата
п» »РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . . . 20 кор.
на пів року . . . 10 кор
на чверть року . с кор
на місяць . . . 1-70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і дущу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псаяьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ідо дня 
кпім неділь і руских сьвят 
о о‘|3 год. пополуднії.

Редакдия, адміністрації:! і' 
експедицня »Руслана< під ч. 1. 
пл.Дзмбравскего(Хорукцини).Екс- 
педнция місцева н Лгенішї Со- 
коловскоґо її пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лі.ше 
на попереднє застережене. — 
Рек.іямишії неоііечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні Приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в »Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3) с. від стрічки.

Ческий сойм.
(X) Ческий сойм скликаний на 14. с. 

м. Бачність всіх народів і всіх політиків 
австрпйских звернена на ческий сонм, бо 
там є та вісь, около котрої обертає ся не 
лише ні.мецко-ческа справа, але також вза
галі вся австрийска політика. Розходить ся 
лише о дрібне питане, чи буде можлива в 
ческім соймі яка небудь робота? Очивидно 
роботи було-б там доволі, пильні справи 
ждуть нолагоди, алеж нїмецкі проводирі 
вже заздалегідь заявили, що нїмецкі посли 
дальше будуть робити там обструкцию, хоч 
на тім потерплять не лише ческі але й нї
мецкі економічні справи. Очивидно має се 
бути відплата за ческу обструкцию в дер
жавній раді. Як довго буде тривати ческа 
обструкция в державній раді, так довго 
Німці не допустять до ніякої роботи в че
скім соймі. При таких обставинах мимохіть 
насуває ся питане, но що було скликувати 
ческий сойм на літну сесию? Чи ще треба 
нового доказу на те, що ческа більшість 
так само не вспіє зломити нїмецкої Обструк- 
циї в ческім соймі, як нїмецким сторонниц- 
твам се неможливо усунути обструкцию 
з державної ради? Одно і друге аж надто 
ясне і нових доказів на се непотреба. Отже 
др. Кербер знає все те дуже добре, але 
мусить мати якусь ціль, коли при всіх тих 
обставинах таки скликав сеймову сесию, 
бож не можна пропускати, щоби се лише 
для відміни сего невідрадного видовища, 
щоби по обструкциї парляментарній відо- 
грала ся сеймова обструкция.

Соймова сесия дає нагоду обндвом су
противним сторонам зближиги ся, навязати 
якісь переговори, котрі чей довели би до 
якогось порозуміня. Алеж і такі проби вже 
роблено, а тепер якось нічого не чутно 
було, щоби проявляла ся з одного чи з дру
гого боку якась охота до такого зближеня, 
до такої виміни гадок.

А може мінїстер-президент має намір 
виступити яко посередник, що було би зов
сім природно, бо хоч др. Кербер може по
кликати ся на подібні змаганя із свого бо
ку вже роблені, то остаточно се є обовя- 
зок правительства не покидати сеї думки і 
всего ужити, щоби довести до втихомирена 
національного спору, а вжеж др. Кербер 
поставив собі проґраму безпристрасної 
терпеливості!. Колиб-отже тепер повело ся 
д-рови Керберови Німців і Чехів довести 
хочби до хвилевого розєму, до якогось 
тимчасового порозуміня, то серед сучасних 
відносин можна би се назвати вже великим 
успіхом і скликане ческого сойму не було 
би марним почином. А пора до того спра
вді крайня. Вжеж самі Чехи, як недавно 
висловив се і др. Крамарж, нореконали ся, 
що їх обструкцийні заходи не доводять до 
ніякого успіху і се було-б їм певно на ру
ку, наколиб їм уможливлено видобути ся 
із сеї блуканини. А так само і' Німці не 
можуть осягнути ніякого успіху в ческім 
соймі обструкциєю, котра не менші шкоди 
наносить нїмецкому народови як ческому 
і не можна припускати, щоби сі шкоди за-

подївані народови, були для них байдужні. 
Одна і друга сторона так само знає, що 
внутрішнє урядоване ческою мовою і че
ский університет не є такими надто вели
кими вимаганими, бож урядову мову ческу 
признано свого часу і зеденесьвятна про
грама нїмецка, а від ческого унїверзитету 
на Мораві нема чого їм бояти ся вина- 
родовленя. Можна би отже найти якусь 
форму, щоби обидвом сторонам вдоволити, 
бо обструкция довела обидві сторони 'н а  
край неможливості!, загнала в безвихідні 
сутичі, з яких може їх вивести лише пра- 
вительство. І нема сумніву, що нранитель- 
ству се повело-б ся осягнути, н а к о л и  
о н о с х о ч е  т о г о ,  а чи схоче се зро
бити, побачимо небавом.

Виборча хрін в Брідщинї.
Обговорюючи справу доповняючих виборів 

в найблизший вторник дня 14. с. їй. .Діло* вка- 
вує на два найбільше аагрожені Поляками ман
дати ііи, Барвіньского і Богачевского і такі ро
бить уваги-

• Справді в тих двох повітах веде ся вибор
ча акция по всім правилам галицкої виборчої 
системи. В Брідщинї розвинула горячу акцию 
славетна спілка: Цєньский-ЬІончаловский, в к о 
трій ролю посередного звена грає... редактор 
•Руского Селянина*. Всі темні сили повіту, вся 
•повятова* бранжа, ноторичні виборчі хрунї та 
москвофіли під еґідою менерів від »повяту« 
змобілїзували ся разом для поваленя п. Бар
віньского і ваступленя єго • зіагогияіпет* Еффі- 
новічем. В Долинщпнї знов, де иоки-що польскі 
менери не можуть найти контркандидата для 
о. Богачевского, з завзятєм переводить ся пра- 
вибори, як се звісно з дописий, поміщуваних 
нами, з пристосованєм усіх галицких практик.

•Розуміє ся, що та скажена акция наших 
ворогів в обох сих повітах значно утруднює по- 
зицию рускої сторони, ситуация однак не є того 
рода, аби дотичні мандати треба було вважати 
пропавшими. Противно! мимо всеї горячкової 
•дїяльности* противної сторони, анї шанси п. 
Барвіньского в Брідщинї, анї тим менше о. Бо
гачевского в Долинщинї не представляють ся 
зле — що-до о. Богачевского, то навіть иольска 
преса (прим. Пагеїа пагойомга) констатує, що єго 
позиция задля солідарного поведена Русинів є 
тяжкою до здобутя — о скілько, розуміє ся, 
в послїдній хвили не зайдуть інціденти. зааран- 
жовані звісними кругами, що можуть спричини
ти цілковиту зміну в розкладі голосів та зага
лом вплинуть некорисно на результат виборів.

Па всякий спосіб, як з голосів усеї поль- 
скої преси виходить, нольска гаката наважила 
ся серіозно на ті дві позициї і буде старати ся 
їх здобути. Яке значінє привязують польскі кру
ги до поваленя о. Богачевского і п. Барвіньско
го, се виложило ясно 8йжо роїзкіе з 7. с. м., а 
замітки єго передруковали й инші польскі ча
сописи.

Отже між инціим сказано там: • Лишене 
мандатів п. Барвіньского і о. Богачевского було 
би достаточною карою за недорічну сецесийну 
демонстрацию. Польска опінїя бажала собі, що
би при сій нагоді дати Русинам більш рішучу 
лєкцию покірливості! політичної, даючи їм до

каз, що навіть з так малого числа мандатів мо
жуть ще стратити кілька, коли лише схочемо. 
(Віримо, що можемо стратити і всї — від чо- 
гож галицкі вибори? —' Ред.)... Залишено се, бо 
в впливових наших кругах, в котрих деякі се- 
цесіонїсти тішать ся певними зглядами (?), пе
реважила думка, що не треба ставити справи 
остро, щоби не викликати нової еецесиї*.

Отже хочуть нам дати „лєкцию і науку"... 
Справді дають нам науку іцо-до своєї моральної 
вартости. Уже сама злука москвофілів а  всепо- 
ликами найліпше сьвідчить про етичні засади 
Обох сторін. А вже прямо класичним є те, що 
Йіоию роїзкіе навіть не старавсь обдурювати себе 
назвою »старорусїнуф< і явно ругає своїх сою
зників, галицких москвофілів, однак мимо еего 
піддержує їх кандидата. Орґан всеполяків, щоби 
бодай трохи покрити свою византийску перфі- 
дию, виставив сьвідоцтво кацанскому кандида
тові! о. Еффіновичеви, що ось то він »в прива
тнім житю чловєк пшизвоїти, а в публїчнем у- 
мярковани*.

Що розуміє ЙІ01У0 роїзкіе під .шнизвоїгим*, 
годі збагнути, не зглубивши єго понять в тім на
прямі. Але коли се має значити те, що ми на
зиваємо чесним, то ми могли би оповісти не- 
одну притчу про сю »пшизвоїтость« о. Еффіно
вича, як се нам оповідали єго власні паро- 
хіяпн.

І так раз погорнв господар в селі о. Еффі- 
новича: Згорів ему весь добиток, і кілька штук 
худоби, а між иншим кінь, вартості! около 150 
зр. Ледви з житєм утїкла сїмя, а жінка з пере
ляку та перестуди, а відтак з грижі заболіла і 
до місяця перенесла ся на ліпший сьвіт. За по
хорони зажадав о. Еффінович 12 зр., тож дуже 
сердив ся і казав, що єго нїчо не обходять жа
дні погорільці, він знає тілько парохіян. Госпо
дар просив, аби єму почекати, але о. кандидат, 
який тепер удає великого прихильника до наро- 
да, заявив, що як не донесе решти, то не буде 
похорону.

На другий день приїхав о. Еффінович на 
похорон (се діяло ся на прилученім селі), та вже 
в церковних ризах зажадав від бідного господаря 
належних єще 2 зл. Господар звиняє ся, що 
зверне, як продасть що на торзі, або відробить, 
бо на разі нї звідки єму взяти тих гроший, але 
твердий пастир не змяк, тілько скинув ризи, ки
нув з погордою 10 зр. на землю і покропивши 
мощі неповинної в нічім небіжки, від'їхав на обу
рене цілої громади.

Сам війт дав тоді вираз свому обуреню, 
звернувшись до грошелюбного панотчика стро
гими словами, що той чесний, а нещасливий го
сподар нічим не заслужив, аби єму робити та
кий встид перед цілим селом і знущати ся над 
тлінними останками єго небіжки жінки. А що 
опісля говорила між собою громада?! Чи таке 
иоступованє причиняє ся до піднесеня морали і 
побожності! між народом, до поваги Церкви і 
сьвященика? Се удане обурене о. Еффіновича 
було тілько грубим вимушенєм більшої заплати 
за церковні треби.

Та не тілько в грошевих справах о. Еффі
новичеви далеко до »пшизвоїтосцї«, але і в цілім 
своїм моральнім поведеніо супротив парохіян. 
Деякі історийки з єго житя воняють порногра
фією і тому лишаємо їх нетиканими, як і вза
галі не хочемо займати ся нічиїми домашними 
справами. Але се все тільки доказує, що о. Еф
фінович повинен сидіти тихо в кутї І не пхати
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ся на видне місце представителя цілого округа. 
Хиба, що він мав би бути олицетворенєм цілої 
кацапскої гнили... тоді що иншого!

• А в публїчнем жицю єст он умярковани» 
— чуєте п. виборці? Тоді, коли вшехпольска ма
фія відказує Русинам їх найпримітивнїйші по
треби, коли намагає ся хрестом і книжкою поль- 
щити руский край, коли викликує »рускі бунти», 
щоби терором нищити руского духа, коли всі 
рускі посли однодушно перейшли до опозициї, 
бо бачать, що нема иншого ратунку перед поль- 
скою заборчостию — в той час брідский конгр- 
кандидат пос. Барвіньского видає ся за «умяр- 
кованеґо»!

Се значить: яко «умярковани» не буде н і
чого жадачй від Поляків, буде з ними голосувати

даю постарілих: А. Дзубай, Евг. Волкай, К. Гу- 
лович і другі. В тім часі приходить до Америки 
о. Гр. Грушка. В році 1890, 27. жовтня відбув 
ся перший з'їзд гр.-кат. сьвящеників в \¥і1кез- 
Вагге, Ра., де зачеркнено статути для «Соєдине- 
нія гр.-кат. Братства», котре то товариство мало 
станути кріпким муром против латинїзациї на
шої Церкви і против нападів айришских биску- 
пів на нашу Церков. В тім зїздї крім угорских 
сьвящеників брали участь з галицких: веофан 
Обушкевич і Григ. Грушка. (Читай А. Пр. Віст- 
ник Ч. 19. «Еще нісколько откровениьіх'ь слові,»). 
«Соєдиненіє» заложено формально 1892. в. 14. 
лютого і невдовзі потім почав виходити орґан 
того товариства «А. Р. Вістник». В р. 1891. 3.
грудня відбувають гр.-кат. сьвященики другий і

або виходити з салі, не буде промовляти, тілько' головнїйший з'їзд в Нагіеіоп, Ра., де більша часть 
брати диєти, буде послом на показ, що ось т о \ їх  загрожені в своєї екзистенциї, змушені розпо- 
Русинам не діє ся зле в Галичині під зелїзною) рядженєм Риму, вертати зі своїми женами на
рукою всепольскої язви, бо ось «Поляки допу- родину, загрозили були Римови переходом на 
етили аж стілько руских послів до сойму і они і православє, єсли Рим того розпорядженя не
сидять тихо, не балакають вже про руску кри
вду «. А яко кацап він виступить в соймі з без- 
личним внесенєм, щоби скасувати фонетику в 
школах і завести всюда росийску мову! Ось то-

відкличе. Анї Рим не відкликав свого розпоря
дженя з дня 14. липня 1891, анї они не прий 
няли православя, крім одного з них, безперечно 
тодїшного їх проводира о. Алексія Товпа, котрий

бі Гандзю книш, ось тобі Брідщино і кандидат і справді перейшов на православє з цілою гро-
нема що казати! мадою церковною в Міппеароіія, Міпп., 25. мар-

А з другої сторони польскі часописи розпо-’ ця 1891. Фактично иринятий в звязь православ- 
всюджують всякі брехнї проти Барвіньского, але ’ ної диецезиї в Америці за єпископа Николая в 
що не можуть нїчо найти на єго непорочній дї- місяци жовтий року 1892. — (Читай А. 11р. Віст- 
яльности, тож вічно перемелюють теревені про ник Ч. 22, 1899.).
єго зраду на Поляках і Старорусинах (себто ка- Над тою подією, котра опісля мала свої на-
цаиах). Але Оагеїа пагойодаа хотіла щось нового і слідки, лихі і шкідливі наслідки для розвою 
збрехати і подала вість про 8000 корон, які п. Амер. Руси треба би троха довше задержатись. 
Барвіньский мав одержати з Відня як задаток : Які могли бути в тот час причини до пере-
на платню. Вправдї Хатосіди’ка додає потому, що ходу на православє загально, а які причини 
>на підставі інформаций з Відня може запере- спонукали о. Товта кинутись в обнятя тоїзверх- 
чити сїй поголосці», але тої поголоски не було пости, котрої він навіть не знав?
би, колиб она сама була не подала. Причини, котрі зневолили унїяцких сьвяще-

ся  поголоска вийшла іменно з кацапского і ників иа зборах в Нагіеіоп, Ра 1891. р. 3. грудня 
гнізда і вже тому кілька день назад оповідали ПОВЗЯТІГ ухвалу і вислати досить остре меморан 
собі єї ріжні любителі «ачіщонної» по львівских дуМ д0 Краєвох єпископів і до Риму в тім дусі, 
кнайпах. Видко, що ріжного рода Демянчуки но-іщ0 єсли наша церков не буде в Америці на рів- 
середничать постійно між кацапнею а польскою н,- трактована з римскою церквою — народ го- 
гірасою, коли Оагеїа патойоууа завдала собі тру- тов ЦЄрЄіІТИ на православє, були ті, що Ргора- 
ду, аж у Відни провірювати сю шинкову спле-;8ап(3а ае Гі;іе видала розпорядженє, щоб жонаті
тню. Те саме прецінь можна було зробити тут і 
у Львові, в головній касі, де можна провірити,

‘ сьвященики вертали до краю. А нонеже більша 
часть тодїшних сьвящеників були жонаті (зУгор-

чи і які має завдатки на своїй пенси і кождии ск01- Руси), то загрожені в своїй екзистенциї, не 
з державних урядників. маючи охоти верт'ати на свої голодівки на Угор-

Але се вже система лиходіїв, сьвяту пра- щпв-д готові були навіть скочити' на правосла- 
вду ругати, а кожду брехню трактувати з цілою ве, а не ВЄрНуТИ домів. Доляр американьский 

має велику притягаючу силу. Розпорядженє Ри
му в тім дусі, щоб кождий гр.-кат. сьвященик 

І підлягав епископови обряду латиньского не ма- 
■ ло в їх рішеню ніякого виливу, бо як пізнїйше 
! довідуємось, ті самі сьвященики, котрі, як о. 
Товт, каже мали в Нагіеіоп, Ра. Іисісіа ійіегуаііа, не

(Дальше). ; тілько радо підчиняють ся особисто єпископам
Богато важних подій лучило ся в часі від айришеким, але і добро громадске: церкви і

повагою.

їмо про «рвшьсш Русинів.

1888 до 1894 р. інколи записують на власність тих єпископів,
Я згану лиш коротко про них. Всім ісеб т0 на Ррґанїзацию церковну римо-кат. дие 

звісні шенандорскі шкандали. Доси не всі люди, Иези1- Дальше — родинні зносини з Мадяріци-
котрі інтересували ся тими шкандалами мають
ясне понятє, хто був там, тай з яких причин тілько призбиравсь кільканайцять тисячок 
они повстали. Головною причиною був від'їзд о .іможе найголовнійше те, що більша часть гр. кат. 
Воляньского -  дальше не все тактовне а нераз і сьвящеників се з переконана мадяреві патріоти, 
самовільне поступованє декотрих менажерів ком- і ІЦ0 они публично заявили в часописах (читай 
панічних сторів — ненависть тих менажерів до і Свободу ч. 49. 1899), чулись зовсім чужими по- 
о. К. Андруховича — палка натура о. Андрухо-|М’ж пРавославними Росиянами.

ною охота опять на родину повернути, як 
а

вича — поворот о. Воляньского, котрий іиге са- 
йисо хтїв осісти на «своїй» парохії, црибутє о. і 
Т. Обушкевича дня 6. липня 1890, котрий в н о-, 
чи намагав ся обняти па.рохію і силою вручив ; 
суспензу о. Андруховичови. О. Обушкевич буду-1 
чи тоді в Шамокин душпастиром, наняв в Ше-< 
нандоа галю і в тій гали відправляв Богослуже-: 
нє, а вкінци і той великий блуд вчинив о. 
Обушкевич, що на згіршенє народа посьвячував 
в друге церков в ^ЬепапйоаЬ, Ра. враз з о. К. 
Лавришином, котрий відтак з ласки Івана Смита 
осів на тій парохії і гроші нашого народа виси
лав на Мадярщину, щоби рускими грішми сио- 
магати діти в школах мадярских.

В тім часі від січня 1891 р. до кінця гру
дня 1891 видає о. Андрухович в Шенандоа, Па. 
Газетку «Руске Слово». Ся Газетка являє ся про
стим пашквільом — она друкована оборона ін
тересів о. Константина Андруховича.

В тім часі приходить досить споре число 
женатих сьвящеників з Угорщини, з котрих зга-

(Конець буде).

Япаньско-росийска війна.
Фалшиві алярми.

Показує ся, що цілий ряд фалшивих аляр
мів пущено в сьвіт, щоби тревожити і дратува
ти росийску суспільність. Росийскі урядові ра
порти є дуже скупі, раз тому, що не хотять 
зраджувати нриготовань, по друге, що воєнна 
акция іде дуже поволя, а вкінци і тому, що де- 
ташовані, самостійні відділи не мають часто 
можности, зараз про кождий свій рух і страти 
чи успіх доносити до головної команди. Чи
сленні козацкі сотні в цілій північній Кореї і на 
задах армії Курокого певно що не дармують, а 
кождий день ведуть своє воєнне діло, але без
настанно доносити про те нема цїли, анї можно
сти. Так само і відсічений Генерал Штесель в 
Порт-Артурі на разі не має спромоги зносити

ся зі своїми. Але'] так само прецінь і Япанцї, 
хотяй они є нападаючою стороною, подають ду
же скупі вісти, та за них працюють вже Ан
глійці', збираючи свої донесена вправдї не з по
ля битви, але... з фантазиї. І так донесено було, 
що цар дав наказ Курооаткинови машерувати 
на відсіч Порт-Артурови. Тепер-жеж, не хотячи 
признати ся до прямої ложи, твердять льон- 
доньскі телеграми, що цар відкликав (!) свій 
розказ і Куропаткин вже не піде на Лїяутун. 
Так само показала ся неправдивою вістка, що 
кружок московских фінансїстів взяв участь в 
субскрипциї япаньскої позички, хоть она зразу 
дуже була обрушила росийску опінїю. А вже 
найсьмішнїйшою сензациєю було вчерашне здо
буте Порт-Артура віденьскою N. Гг. Ргезз-ою. Ні
хто з трохи критичнїйших читачів не вірив в єї 
льондоньску поголоску, але япанофільскі днев- 
пики перепечатали єї поквапно, надаючи тим ио- 
зір імовірности. Такі вісти доходять до Росиї 
в передруках росийских часописий, в яких ру
брика «з іностраннїх журналоф» занимає тепер 
більшу частину всего материялу. Очивидно, що 
такі дневникарскі качки дратують росийску пра- 
су і опінїю; в Росиї привикли тепер уважати 
цілу Европу ворожою і числити тілько на вла
сні сили.

Нові вісти.
Рівночасно з льондоньскою вістию про упа

док Порт Артура надійшла від росийскої теле
графічної аґенциї телеграма з Лїяуяну з прямо 
противною вісткою: Китайці, що прибули тут 
з полудня, подають згідно, що дня 6. червня 
Япанцї виконали кілька сильних атаків на Порт 
Артур рівночасно від сторони моря і суші. Ата
ки зовсім відперто, причім трету (?) а р м ію  
я п а н ь с к у з о в с і м  з н и щ е н о .  Положене 
війск япаньских на • півострові Квантун є фа
тальне. З  того самого жерела доносять дальше, 
що о б і  е с к а д р и  р о с и й с к і  у с х і д н і й  
А з и і п о л у ч и л и  с я  п ід  П о р т - А р т у р о м  
і відбула ся велика морска битва, підчас котрої 
знищено чотири великі кораблі япаньскі. — За
мість «трету армію» має бути відай «третину 
армії», бо ціла трета армія навіть не находить 
ся ще на Лїнутунї. Щож до злуки обох роеий- 
ских ескадр, яка була би прямо чудом страте- 
ґіки, то хиба о стілько можна припускати імо
вірности, що коли справді був такий плян у 
адм. Скридлова, то рос. телєГр. аґенция не зра
джувала би єго, оголошуючи иередвчасно. Таку 
злуку уможливляла би і ся обставина, що як 
виходить з рапорту Куроиаткина до царя під 
вчерашною датою, япаньска ескадра, зложена 
з 6 кораблів І кляси і кільканайцятп II і III кля
си, находила ся дня 7. с. м. на західнім побере
жу лїяутуньского півострова в цїли, як здає ся, 
переведеня висадки нової нартиї війска для 
облоги Порт-Артура. Кораблі' острілювали нахо- 
дячі ся там козацкі патрулі, однак до виладу- 
ваня Япанцїв не прийшло. Про борби на суши 
доносить Куропаткин в тім самім рапорті: Я- 
панцї заняли на полудни позициї довжини 16 
кільом. від Пулянтієн до Тансіясан. Дня 7. с. м. 
вийшов япаньский відділ в силі двох компаній 
і швадрона кавалєриї з Фенванчен в північно- 
західнім напрямі до Тесанхо* і  окружив козацку 
иередну сторожу. Коли на поміч поспішив від
діл стрілцїв і компанія піхоти, здержали Япанцї 
атак но страті 1 офіцира і кількох вояків. По 
нашій стороні не було страт. Того самого дня 
окружив ненриятель передну козацку сторожу 
на великій дорозі до Лїяуяну. По год. 1. попо
лудня прийшла нашим підмога і ненриятель му
сів цофнути ся. Борба тревала до 7. год. вече- 
ром. По нашій стороні' упав капітан II кл. Лячко 
і 2 вояки, А 5 було ранених. Рівнож дня 7. с. м. 
заатакувала япаньска бригада наш відділ, який 
обсадив Саймачі. Супротив великої переваги Я- 
панцїв наш відділ цофнув ся поволи до яру, 
причім стратив: 2 ранених офіцирів і коло 100 
убитих і ранених вояків.

З  того видко, що Росияни вже почали на 
добре непокоїти зади армії ген. Оку на Кван- 
туньскім півострові.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

».
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Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руеко-кат.. Теодозиї 

муч; рим.-кат. Варнави. — В н е д іл ю :  руско- 
кат. Ізаакія; рим.-кат. Онуфрія.

— Повітова народна орґанїзация на Броди за
прошує отсим виборців і щирих народовців брід- 
ского повіта на передвиборчу нараду, яка відбу
де ся в понеділок дня 13. червня с. р. перед ви
борами в сали музичного товариства в Бродах 
о годині 8. вечером. Всечесні Отці духовні, на
родовці! Прибувайте на той день громадно, що
би народ побачив, що за нами сила! Нічим кіль 
кох перевертнів, за нами нарід, за нами сила. 
Нехай задрожать ті. що легковажуть голос ціло
го народу, покажім, що воля Народного Коміте
ту се воля всего народу руского, а нарід легко
важити не дамо! Братя селяни і міщани, щирі 
народовці! Не глядіть на кількох баламутів, що 
звязались з ворогами, прибувайте громадно, пі- 
допріть' своїх виборців, яких ви вибрали, пора
димось і як один муж сповнимо наш сьвятий 
обовязок. — Повітова народна орґанїзация на 
повіт Броди

— Пригадує ся що надзвичайні загальні збори 
Руского Товариства педагогічного відбудуть ся 
в суботу 11. с. м. о 5. год. пополудни в комна- 
тах «Рускої Бесіди» у Львові (Ринок ч. 10). 
Комплєт потрібний ЗО членів На дневнім по
рядку дуже важна справа зміни статута това
риства. За Виділ: Др. В. Левицкий.

— Із Станиславова пишуть нам: Програма кон
церту, який устрпюють україньско-рускі товари
ства в честь Гіреосьв. о. д-ра Хомишина дня 19. 
червня 1904 о год. ‘/,о. пополудни в сали тов-а 
ім. Монюшка є отся: І) Ярский-Сїчиньский: Кан
тата в честь Преосьвященного номіната відсьпі- 
вають спільні хори станиславівского «Бонна» і 
Вп. богословів гр.-кат. семинариї у Львові в су
проводі орхестри 24. п. п. під батутою Вп. ка- 
пельмайстра Соучка. II) Рудник: >Не полигпи», 
секстет, сольовий на сопран, альт, тенор, форте- 
пян, скрипку і чельо, виконають Вп А. Кру- 
шельницка, Ґетерева, о. Коростїль, Гузарева. 
Слонєвска і Ґайслєр. III) Бортняньский: Концерт 
XXIV ч. 1 Айсіафо: «Возведох очи мої в гору», 
ч. 2 Ашіапіе, Мобегаїо: »Не дажд во с.мяшеніє», 
ч. З АІІе^го, таеяіозо: «Господь сохранить вхож- 
деніє Твоє» відсьпіває повний мужеский хор Ви. 
богословів гр. кат. ееминариї у Львові під бату
тою Вп. Турули. IV. а) Лисенко: »3 мого тяжко
го суму», б) Ніжанковский: »Не видавай мене 
за муж», сопранові соля відсьпіває гі-на А. Кру- 
шельницка в супроводі фортепяну. V) Бортнянь
ский: Концерт XXVII «Блажен муж», відсьпіва- 
ють получені хори станиславівского «Бонна» і 
Ви. богословів гр.-кат. сем. у Львові під батутою 
Вп. Турули. VI) Коззіпі: Ария з опери «ЗіаЬаІ 
таіег», відограє орхестра 24. п. и. під батутою 
Вп. капельмайстра Соучка. VII) Шевченко-То- 
польницкий: «Хустина», відсьпівають получені 
хори станисл. «Бонна» і Вп. богословів гр.-кат. 
семи в /у  Львові в супроводі орхестри 24. п. п. 
під батутою Ви. капельм. Соучка. — Ціни місць: 
Дьожі І і X зарезервовані, прочі по 15 К. Фоте 
лї партерові по 5 К, 1-рядні крісла по 4 К, II- 
рядні крісла по З К, крісла І-рддні на бальконї 
по 4 К, в дальших рядах но З К, партер 1 К, 
ґалєрия 60 с. Окремих запрошень не розсилає 
ся. Дохід з концерту призначений на добродійні 
цїли. — Щоби також замісцевим забезпечити 
місця на концерт, комітет в виду великого по
питу за білетами оповіщуе, що від тепер можна 
за попередним надісланєм готівки набути білети 
вступу у д-ра Віктора Слонєвского, ц. к. адюн- 
кта судового в Станиславові, а від дня 16, чер
вня в торговли Вп. Стахевича в Станиславові. 
Заразом оповіщує ся, що перша проба Генераль
на відбуде ся в пятницю 17. червня о год. 8. 
вечер, друга в суботу о год. 2. пополудни — обі 
в сали тов. ім. Монюшка. Осібного вовідомленя 
замісцевим сьпівакам не висилає ся. — Др. Сло 
нбвскнй, голова «Бонна».

— З Ярослава пишуть нам: ІЦоби і від себе 
докинути цеголку, до будови «Бурси св. Онуфрея» 
в Ярославі, дасть П Т. дружина руского театру, 
котрий саме тепер гостить у нас, ні вторник, 14. 
с. м., в сали «Сокола» представлене на дохід 
Бурси, а іменно відограє: « З а р у ч и н и  п о  
с м е р т и«, прекрасну комедию Карпенка-Карого 
і «З а п о р о ж е ц ь з а Д у н а є м » ,  незвичайно 
ефективну оперету Артимовского. Повідомляючи 

‘о тім всю доокресну публику, має Виділ Бурси 
надію, що саля «Сокола» заповнить ся того дня 
по береги, з чого буде подвійна користь,' т. є 
поможе ся Бурсі, котра як-раз тепер переходить 
тяжку крізу, не маючи чим докінчити будови, а 
друге — побачить такі дві чудові річи одного 
вечера на сцені і ще до того в незрівнаній ін- 
терпретациї наших артистів, се буде розкіш пра
вдива! Єсьмо певні того, що кождин, хто прийде, 
не пожалує. Отже до побачена! — Видгл Бурси 
св. Онуфрея.

— Пожарний „Сокіл“ в Дарахові, теребовель- 
ского новіта, засновано на статуті львівского 
«Сокола». Намісництво вже затвердило статут.

— Робота в Прусах «Народна Канцелярпя»

оголошує: До Прус буде потреба більшого числа 
робітників за доброю платою. Хто мав би охо
ту їхати, нехай зголосить ся по контракти і ін- 
формациї до «Народної Канцелярій» особисто, 
або письменно, подаючи, кілько осіб хоче їхати 
(мущин, хлопців і дівчат). Партиї від 10 осіб ді
стають пів білету. Дорогу до границі платить 
кождий сам. В кождій партиї мусить бути поло
вина жінок.

— Демонстрация проти кс. Фіялна. Апеляцийна 
розправа против руских студентів, обжалованих 
о зневажене ректора львівского університету кс. 
Фіялка відбуде ся в днях 16. і 17. с. м. перед 
апеляцийним сенатом. Розправі буде проводити 
радник Сопотницкий. Референтом буде радник 
Гірш.

— З Вислобок, львівского повіта, пишуть нам:
І загальні збори пожарного «Сокола» відбули ся 
дня 5. с. м. в льокали громадского уряду. Збори 
отворив кількома горячими словами діяльний 
тутешний селянин-патріот дг. Бахор, почім го
ловою зборів вибрано одноголосно одного £ чле
нів основателїв «Сокола» п. Михайла Дядика. 
Дальше забрав голос делєґат зі Львова дг. Ге- 
ринович, пояснив вагу і значіне сего товариства, 
заохотив людий до праці над розвитком єго, за- 
значуючи становиско пожарників для загального 
добра. По відчитаню і поясненні статута вибра
но ось такий виділ: головою Іванця, начальни
ком Василя Бахоря, заст. нач. Михайла Лисина. 
До виділу війпіли: Пришляк, Шерстило і Мих. 
Бахор; заст вид. вибрано Мих. Шерстила Петра. 
До комісиї ревізийної вибрані: Іван Чайковский, 
Ілько Шерстило і Дядик. Потім предеїдатель по
дякував присутним як також і Соколам з Реме- 
нова та Стронятина за участь в їхнім сьвятї і 
замкнув збори. — Опісля перевів делєґат дг. 
Ґеринович муштру, вправи з сикавкою, ланцюхом 
водним та драбиною. По науці дано кілька аляр
мів, підчас котрих «Соколи» зі знанєм справи 
брались до діла. «Сокіл» тутешний буде розви
вати ся гарно мимо перепон гуртка людий во
рожих сокільскій праці. В.

— Процес в Угнові. На розправі дня 8. с. м. 
переслухувано сьвідків. самих Жидів. Вольф Фі- 
шер, торговець покладками, не бачив, хто вибив 
ему вікна, відшкодованя не хоче. Коли сьвідко- 
вн представлено Івана Кукиза, против якого Фі- 
шер зізнавак при слідстві, сьвідок оповідає, що 
Кукиз прийшов раз купити 6 нокладків, причім 
сказав до служниці: «Як ся ще буде палити, то 
будуть жидів косами і сокирами різати*. Слу
жниця 16-лїтна жидівочка Етля Подгорцер, ствер
джує сі зізнаня. Дальші сьвідки зізнавали в не- 
користь обж. Онишкдвича, Мазуркевичн, Реми 
шили і Лукашкевича. — Загалом жпди-сьвідки 
дуже нерадо присягають і вельми осторожно зі- 
знають, аби не дразнити міщан. Переважно та
кож зрікають ся відшкодованя. Сензацию того 
дня викликала вість, що один з покликаних 
сьвідків Рубер Райхлєр повісив ся мабуть зі 
страху.

— Передвчасна демонстрация. Втера оповісти
ло ЗІо'Л’о роїзкіе афішами, густо розліпленими по 
місті, здобуте ІІорг-Артура. Зараз зібрало ся на 
полїтехнїцї велике число студентів і вивісивши 
на передї кілька таких афішів, устроїли трпіом- 
фальнпй похід но місті. Улицею Сикстускою пі
шли перед росийский консулат і тут, не здер
жувані полїциєю, устроїли демонстрацию окли
ками в честь Япанцїв, а відтак потягли через 
місто до унїверзитету, де товпа зросла в двоє 
стілько і опияилй ся перед памятником Уейско- 
го на Академічній уляцї. Тут відсьпівали «Де.чгсхе 
Роїйка аіе 2£Іпе1а< і підносили оклики «Банзай 
(но япаньски: гура!) Япанїя!» «Проч з самодер- 
жавєм! «Віват Польща!» і т. д. Сей япаньскии 
запал показав ся богато передвчасним, бо вже 
нині телєґрами відкликують сю жидівску качку, 
виляглу в редакциї N. 1г. Ргеззе; але Зіоіуо роІ- 
зкіе мовчить про те і держить все ще своїх на
ївних читачів в тій добрій вірі, що жовтий смок 
поглотив вже їюрт-артурскі форти. Ну, але він 
ще не одного зуба вищербить...

— Самоубийсттво. Нині рано застрілив ся у 
Львові ученик V кл. 4. ґімнаЗиї Арсен Сьвєнцї- 
цкий, син емер, учителя народного з Каменеч- 
чини. Причиною мав бути нервовий розстрій.

— Чим повинен займати ся хлібороб в червни. 
З засівом ми в попереднім М ІС ЯЦ І! вже зовсім 
упорали ся, однак холодна пора богато псувала 
і для того богато хліборобів з своїми роботами 
припізнпли ся. Тепер мусимо приготовити ся до 
нової праці, аби все ішло складно і згідно. Ще 
троха, і мусимо брати косу в руки, сіно робити, 
длятого вже тепер подивім ся, чи увесь статок 
у нас в порядку. Обороги і ишні місця, де зви
чайно складаємо сіно, треба вичистити, зіпсова
не сіно і трину найліпше дати на компостову 
купу. Загляньмо і до стодоли, може там треба 
що направити, може тік вилагодити — на се 
тепер нора, бо пізнїйше потребувати мемо сих 
будинків і тоді найдемо вже все готове. Поди
вім ся, чи маємо всі потрібні знаряди: повинні 
бути у нас добрі коси, граблі, вила і т. п., тож 
тепер треба все те ибстарати. Также і вози тре
ба оглянути, особливо драбини, оси і колеса, аби 
відтак в самі жнива не треба тратити дорогого

часу на направу. Тай про мотузе, посторонки, 
ланцухи і т. п. не забудьмо. Хто може косити 
машиною косилкою, той нехай єї также огляне, 
чи вона не попсована, чи що не бракує, аби ще 
тепер завчасу все полагодити і розстарати, бо 
як того не зробимо, то саме в горячий час ко
синка, що повинна косити, лежати ме даремнї- 
сенько. І про перевесла повинні ми вже тепер, 
особливо як веремя не пускає нас з хати, по
дбати. Зрештою тепер є вже дуже добрі переве
сла з кокосового лика, що можуть служити і 
кілька літ і богато нам заощаджують праці.

На поли тепер треба пильно підгорати ба
раболю, сапати кукурудзу, бураки і моркву. Бу
рави треба буде вже подекуди вимикувати. Хто 
уживає штучних гноїв, той вже мусів посипати 
збіже хілїйскою салїтрою, бо инакше було-б за 
пізно. Конюшину можна вже косити на сіно, бо 
заиас зеленої паші нам вистарчить. Тепер може
мо ще сіяти гіізний лен, просо і пашні бураки, 
а так само мішанку ленчі з вівсом або кукуру
дзу на зелену пашу; в осени ся паша дуже нам 
придасть ся. Особливо-ж займати ме нас косо
виця, бо вжеж під конець місяця червня повин
ні еїножати бути геть скошені. Памятайте хлібо
роби, не зволікайте з косовицею так, як ви зви
кли, а косіть траву вчаснїйше! Хто садить тю 
тюн, той мусить добре ходити коло пересадже
ної росади, сапати, полоти.

І худоби треба пильнувати, а особливо ува
жати, аби не наїдала ся мокрої зеленої паші, 
щоби зелена паша не лежала довго на купі тай 
не загрівала ся, бо така паша худобі шкодить. 
Виганяючи худобу на пашу, уважайте, щоби пе
ред тим завеїди дати худобі трохи сухої паші. 
Не забувайте худобу завеїди добре вичистити, 
особливо ту худобу, що ходить на пашу, бо му
хи єї дуже докучають. Як горячі дні, то доко
нечно треба уважати, щоби худоба мала воду 
до питя і до купаня. Ту знов худобу, коні і сви
ні, що стоять на стайні, треба охороняти від 
мух, провітрюючи стайні, як належить ся. Вза
галі в стайнях повинно бути сьвіже повітрє, а 
за се відвдячпть ся худоба більшим хісном. Тай 
про дріб не можна забувати, особливо треба 
дбати, аби була для него зелена наша, сьвіжа 
вода, пісок для купаня і щоби в курнику було 
чисто. Не треба дріб лишати так, щоб він сам 
за себе дбав. Де дріб може ходити на волі, то 
дуже добре, але все таки треба єго погодувати 
і напоїти, бо з того, що собі курка сама найде, 
вона не буде сита. Тепер дріб перестає нести ся, 
але саджати на яйця тепер вже также не пора, 
хиба що відразу призначуємо молоді курята на 
заріз, бо до розплоду вони вже не будуть при
датні. Курята, які квока вже ранною весною ви
вела, треба добре оглянути і призначити на за
різ тоті. що не зовсім вдали ся. Гуси і качки, 
як стане тепло, можна скубати, але уважно і 
обережно. Пчоли тепер пильно працюють і може 
треба буде машиною мід із щіль иків витисну
ти, аби нчОли мали порожні щільники. Надхо
дить также час рійки, тож треба уважати, щоби 
не втік рій, бо рій в червни звичайно буває ду
же добрий. Оттак то господар всюди мусить ма
ти бачне око, всего допильнувати, аби було що 
збирати. Благослови Боже ту мозольну працю!

За „Хліборобом*.
— Позір! На дім львівского «Сокола» зложили 

отеї ВИ. Добродії: о. Носковский з Сорік 5 К, 
о. С. Гавиньский з Луки через «Діло» 1 К, В. 
Андрухів з Гарбузова 1 К, П. Сембратович 0 40 К, 
Юл. Смішко зі Львова 1 К, о. Мохнацкий зі 
Львова 2 К, В. Петруняк з Незвиск 1 К, пос. 
Юл. Романчук 6 К, Давидовекий 2 К, Юр. Ле
вицкий дохід з розпродажи чеколядок 2 44 К, 
Ор. Р. з Бичковець 1 К, др. Яр. Олесницкий зі 
Стрия 0-70 К, Н. Доскоч зі Львова 2 20 К, Н. Н. 
З’бО К, Сїрецкий 0 80 К, II. Гриньовский зі Льво
ва 10 К, Л. Горбачевский арт.-маляр 2 К, Д. 
Сембратович зі Львова 030 К, О. Мецейків з 
Камінної через «Діло»1 4 К, Ів. Зарицкий адмі
ністратор «Діла» 4-20 К, Яр. Федорчук з Льон- 
дону 20 К, Члени Читальні «Просьвіти» на Ж ов- 
ківскім передмістю 1-87 К, Ант. Оириск майстер 
столярскии зі Львова 6 К, М. Кривенюк 1 К, 
з пушки в «Дністрі» 440 К, о. 1. Бокович з Лї- 
евнич 4 К, Кипр. Ясеницкий з Балигорода о К, 
Як Трач з Суботова 5 К, В. Горилиньский з Ря- 
іиева 1 К, о. П. Білїньский з Зарваницї З К, о. 
В. Збудовский з Зубрця 2 К, о. В. Юзпчиньский 
з Острова 10 К, Ів. Макух з Квасенини 10 К, 
М. Горалевич ОоО К, 0 0 . Василияни з Жовкни 
5 К, Д. Гутович з Дрогобича 5 К, о. Ів. Ж ар
ений з Глудна 1 К, Ів. Б. Грицай з Відня І К. 
За лепти сі щире Спаси-Біг, о дальші датки 
просить — Старшина „Сокола*.

Русини! Памятайте на 
народний фонд!

Телеграми
з дня 10. червня.

Відень. Соггезр. заперечує вість подану 
2еіІ-ом, немов би в Австро-Угорщині мали утво
рити окреме міністерство маринарки.
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Відень. Прибув ту іпсо£пііо князь болгар- 
ский Фердинанд з двома міністрами. Вчера 
князь в цивільнім строю ходив пішки по місті 
і робив закупна в ріжних торговлях.

Прага. Підчас соймової сесиї відбуде ся за- 
повіджена конференция молодочееких послів до 
державної ради і еойму в цїли обговореня по- 
дрібної тактики і становлена ческого народа су- 
против Німців і правительства.

Царгород. Шурина султана Кемалє-Едін па
шу, підозріного о замах на житє султана, засу
джено на 15 літ каторги і деґрадацию.

Г їи л о п іо  3 красним письмом ппийме зараз 
НИЬсіріВ ТОВАРИСТВО „ДНІСТЕР--.

Занятє від 9—1. год. рано і від 3—6. год. 
пополудня. Винагорода місячно 50 К, — по 2 мі
сяцях 60 К. Письменні зголошеня з сьвідоцтвами 
і пробою письма подавати в канцеляриї Тов-а.Всілякі
і  КУПОНИ

Господарскі, промислові і торговельні вісти.

— Товаристзо взаїмних обезпечень „Дністер'-'
видало в маю с. р. 15.557 важних поліс з пре
мією 147.626 К 39 сот.; разом від 1. січня до 
ЗІ. мая с. р. було 55.634 важних поліс з пре
мією 535.174 К 41 сот. Попередного року за той 
сам час було 46.912 важних поліс з премією 
451.741 К 39 сот.; сего року отже о 8.722 поліси 
і 83.433 К 0'2 сот. премії більше.

Ш к ід  в маю зголошено 227. (Більші по
жари були: в Убини 9 шкід, в Бринцях церк. 10 
шкід, в Річици 21 шкід, в Висииівцях 16 шкід, 
в Радчу 9 шкід, в Михаленичах 8 шкід, в Сер- 
вирах 12 шкід, в Виткові нон. 15 шкід, в Роз- 
джалові 6 шкід).

Разом від 1. січня по конець мая було 620 
шкід. з котрих 584 вже виплачено, 23 находить 
ся в лїквідациї а виплату 13 шкід (в сумі 7.441 
К, з причин правних здержано.

Сума всіх 620 шкід разом з коштами лїк
відациї виносить загально 369.324 В 22 сот. 
з чого по потрученю части реасекуровапоі ли- 
шаєсь на власний рахунок 174.993 Ь 86 сот.

Ф о н д и  Т о в а р и с т в а  виносять з кінцем 
мая 1,070.068 К. 84 сот.

Львів, дня 8. червня 1904.
Дирекция.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту «Дні
стер* у Львові за час від 1. січня до 31. мая 
1904 (сотики пропущено): І. В к л а д к и  щ ад - 
н и ч і :  вложило 931 сторін 469.747 К (241 нов. 
книж.), виняло 499 сторін 215.591 К (141 сплач, 
цїлк.); стан (з кінцем мая 1,698.746 К (1650 
книжоч.). II. П о з и ч к и  н а  с к р и п т и  і ве- 
к с л ї :  уділено 364 нових позичок в сумі 258.960 
К, сплачено 174 цілковито і рати в сумі 186.309 К; 
стан з кінцем мая; у 2695 довжник. 1,403.472 К. 
III. У д іл и  ч л е н ь с к і  в п л а ч  єн і від 3001 чле
нів 115.947 К. IV. Ф о н д  р е з е р в о в і !  й і 
ф о н д  на страти 23.522 К; разом фонд власний 
139.469 К. V. Ц ін н і  п а п е р и , в к л а д к и  в 
б а н к а х  і Товариствах, готівка на рах. біжучих 
і в касі виносять 31/5 1904 506.994 К. — Можемо 
уділяти н а в і т ь  б і л ь ш і  позички на пр. на 
купно землі при парцеляциях великих обшарів; 
рата амортизацийна */« річна при сплаті 15-лїт- 
ній виносить. 5-18 від 100 К.

Львів, 8. червня 1904.
Дирекция.

вшосовані

цїїші папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н Н У
Гіпотечного.

о год.

6-00
6-Ю

6- 46
7- 40 
7’45 
й-ОУ 
ЙТО 
820 
8 55

1002 
10 23 
1125

1-Ю
і-зо

Г40

2 3 0

4'Зо 
4'4о 
5-30

5-40 
5 50

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зкїсшер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі11 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; внисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6 ’/2°/в за нредложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА-1.

ВКЛАДКИ ЩАДКИЧІ приймає Това
риство на 4‘7„.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
18 385 К

Стан ЗІ. мач 1904:

Вкладки 1.698746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льок. в 

банках і на рах. 
біжучий 506.994 К

Розклад гоїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець) о Відходять зі Львова (головний дворець)

Надіслане.
О КУ Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11—12 і від 4 — 5.

600
8- 40
9- Ю

950

1000
1020

10-40
12-20

231
325

з Кракова. Берлина. Відня, Праги Хирова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/„—3% вкл. в нсд. і сьвята), Керезмезе
("/в—3’/, вкл.) 

з Рави рускої, Сокаля 
з  ІІідволочиск. Одеси, Київа, Бродів 
з .Іавочного. Пеіпту. Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Кешту 
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, .Іюбачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж у ч ку , Вижницї 
посп. з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова. Гусятина, Копичипець, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлі (18/в—30/в)ІСколього(І/5—“ ї,) 
з Яворова
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Цотутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жпдачова, Новоселиці і Сучави
8 Белзця, Сокаля, Любачева, Рани рускої 

посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида

чева * 5—3,1/9) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвбнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочпск, Кпїва, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
8 Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче1-

Ф ІЗ И К  А ЛЬНО -ДИЄТ ЕТИЧНА

лїчниця
Д-ра А. Т а р н а в с к о г о

в Косові, ст. зел. Заболотів (за Коломиєю
отворена від 1. мая до кінця жовтня.

96 (15-15)

7-20
215

6-06 '

10 02 І 
З 04 1

8 Підволочися, Одеси, Київа і Бродів
посп. з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копичпнець, Чорткова 
з Підволочпск, Кпїва, Одеси, Бродів, Коничн- 

нець, Залїщик, Потутор, Іваяя пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочпск, Кпїва, Одеси, Бродів, Коничи-
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

6-20

6-30

6 45 
6-59
825

8- 35
9- Ю 
9 25 
9 30

10-35
10-45

Р55

2 4 5

2 5 5
3 05 {
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3-40
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5 55
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7 05 
9-00
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10-42
10- 55 
11.00

11- 05
12- 45
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410

6-43 і

10-52 1
2 09 |

9 НІ 
1Г24

ПОЇЗДИ л ь о к

до Іцкан, Яс, Букарешту. Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—31/«), Сучави

до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, копичп
нець, Гусятина. Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня. Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя. Потутор
до Черновець, Делятина. Залїщик, Новоселиці 
посп. до Підволочпск, Кпїва, Одеси, бродів, 

Копичпнець, Чорткова, Залїщик, Гусятш-іа 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від 15„—3% 

вкл.),Сколього (’/5—30/9 вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хпрова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (’/„—30/9 вкл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочися, Бродів, Копичпнець. Грималова, 

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, Не, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від —30 9), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма 

з двірця ,П ідзамче‘
до Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 

чннець. Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси. Копичи- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Іваня пуст.
до ІІідволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів
до Підволочпск, Бродів, Копичпнець, Залїщик, 

Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

А Л Ь Н І.
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в п ч  646, 8-05 рано, 1230, 300 і 430 пополуднії, 
6 00, 804 і 912 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл ) 

з Я н о в а  8 20 рано, Г16, 4'45 попол., 925 вечером (від
1/5 до 30/0 вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 доЗГйвкл. 
в недїлї і сьвята).

зі Ш ир ця 9’35 вечер. (16 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю б і ня вел. 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвята).

Відходять з головного двірця :
до Б р у х о в и ч  7-Ю рано, 9-30 і 1Г45 передполудн , 1.05, 

З-Зо і 5 05 попол., 705 і 817 веч. > від8/5 до 11/9 вкл.)
до Ж о в к  ви  11-10 вечером (що недїлї).
до Я н о в а  6-10 рано, 915 передпол , (від 1/5 до 30/9вкл.) 

1 Зо попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 3 18 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 648 пополуднії.

до Щ и р ц я  1 45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б ій  я ве  л.2'15 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. —. Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
В місті продав білети звичайні аґевция часонисий Й. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзииць державних (ул. Красїцких ч. о.) уділяє пояснень в справах зелїзнн 
чих, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а в недїлї і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає га^редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


